

Концентрированная грунтовка

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Концентрированная грунтовка на водной основе с высокой проникающей и клеящей способностью.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Обеспечивает лучшее схватывание краски с поверхностью, создавая связующее звено между краской и поверхностью. Уменьшает впитывающую способность поверхности, предотвращает слишком быстрое высыхание краски и устраняет изменения цвета, которые могут наблюдаться при нанесении верхнего слоя краски на поверхности с различной впитывающей способностью. Экономит средства за счет уменьшения расхода краски.

ПОВЕРХНОСТИ ДЛЯ НАНЕСЕНИЯ

Применяется для нанесения на штукатурку, известковую поверхность, низкокачественные впитывающие пластиковые окрашенные поверхности, потерявшие свои качества, а также на сильно впитывающие и/или образующие много пыли поверхности, такие как газобетон.

НАНЕСЕНИЕ

Убедитесь, что поверхность для нанесения сухая, чистая и устойчивая. Наносить грунтовку на оштукатуренные или аналогичные поверхности после их шлифовки и удаления пыли влажной тряпкой / влажной щеткой для мытья автомобилей. При необходимости разбавить грунтовку и нанести на поверхность с помощью кисти или валика без насечки/полировки. При нанесении убедитесь, что температура окружающей среды составляет от +5°C до +30°C. Обеспечить защиту поверхности от замерзания во время нанесения и высыхания грунтовки. Приступать к нанесению краски следует минимум через 4 часа после нанесения концентрированной грунтовки Fawori Concentrated Primer. Не рекомендуется использовать грунтовку для изоляционных целей, разбавляя ее меньшим количеством воды или насечкой, а также использовать грунтовку на пасте с клеем или грунтовке и краске на основе растворителей.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Поверхности, на которые наносится концентрированная грунтовка Fawori, не должны иметь стеклообразного слоя. Такие стеклообразные слои должны быть удалены с поверхности шлифовкой или механическим способом, а поверхность должна быть загрунтована. В противном случае может возникнуть шелушение, растрескивание, пузыри, следы от валика и проблемы с покрытием. Ни в коем случае нельзя наносить безвоздушным способом (распылением) и без разбавления. Наша продукция подходит для нанесения на поверхности оснований, которые построены в соответствии с Общетехническими строительными нормами № 26568 от 30.06.2007.

РАЗБАВЛЕНИЕ

Для силиконовых красок разбавьте 1 единицу грунтовки 7 единицами воды, а для пластиковых - 1 единицу грунтовки 10 единицами воды.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°С, 65% относительной влажности)

Время высыхания до отлипа: 1 час

После нанесения краски: 4 часа (Время высыхания может увеличиться при наличии повышенной относительной влажности и пониженной температуры)

РАСХОД

В зависимости от типа, впитывающей способности и структуры поверхности нанесения 1 литр грунтовки (при разбавлении в соотношении 1:7) позволяет покрыть площадь 40-65 м² в один слой. Для определения точного расхода проведите пробное нанесение.

ХРАНЕНИЕ

Продукт может храниться в невскрытой упаковке в течение 3 лет в сухом и прохладном месте, вдали от холода и прямых солнечных лучей. Сразу после использования необходимо плотно закрыть крышку.



УПАКОВКА

9 л, 5 л, 2,5 л

ПРЕДУПРЕЖДАЮЩАЯ НАДПИСЬ

Острожно

ОПИСАНИЕ ВИДОВ ОПАСНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

Н317 Может вызвать аллергическую реакцию кожи.

МЕРЫ ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ОПАСНОСТИ

Р101 При консультации с врачом, иметь под рукой упаковку или этикетку продукта.

Р102 Хранить в недоступном для детей месте.

Р103: Перед использованием прочитать текст на этикетке.

Р261 Избегать вдыхания пыли/ дыма/ газа/ тумана/ паров/ аэрозолей.

Р280 Пользоваться защитными перчатками / защитной одеждой /. Защищать глаза/ лицо.

Р333+Р313: При возникновении раздражения или покраснения кожи обратиться за медицинской помощью.

Р501 Утилизировать содержимое / тару в соответствии с местными / региональными / национальными / международными предписаниями.

Настоящий технический паспорт подготовлен на основе данных лабораторных исследований, проведенных в нормальных условиях. Для получения более подробной информации, не представленной выше, просим обращаться к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не будет нести ответственность за неисправности, которые могут возникнуть вследствие недостаточной осведомленности. Наша компания оставляет за собой право вносить изменения в представленную информацию.

Настоящий продукт изготовлен Акционерным обществом "Betek A.Ş." с сертификатом о соответствии требованиям стандартов TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002, TS ISO/IEC 27001.

Редакция от 4 марта 2020 г.